

Iktatószám: III/860/8/2018

Tárgy: Tájékoztatás áttételről
Ügyintéző: Belányi Boglárka

Járókelő Egyesület

e-mail: budapest@jarokelo.hu

Tisztelt Járókelő Egyesület!

A Budapest Főváros VII. Kerületi Erzsébetvárosi Polgármesteri Hivatal Városgazdálkodási Iroda által a Fővárosi Önkormányzati Rendészeti Igazgatósághoz (a továbbiakban: Rendészeti Igazgatóság) 2018. április 20-án, elektronikus úton megküldött, a **Budapest VII. kerület Rákóczi út 30. szám előtti járdaszakaszon szabálytalanul parkoló gépjárművek, valamint a hiányzó parkolást gátló oszlopokkal kapcsolatban tett bejelentés** vonatkozásában az alábbiakról tájékoztatom.

A Rendészeti Igazgatóság közterület-felügyelői a bejelentésben foglalt jogsértés - *a panaszokról és a közérdekű bejelentésekről szóló 2013. évi CLXV. törvény* (továbbiakban: Panasz tv.) előírásainak megfelelő – felderítése érdekében 2018. április 23. és 2018. április 26. között különböző napszakokban megjelentek a Budapest VII. kerület Rákóczi út 30. szám előtt. A helyszíni ellenőrzések alkalmával egy esetben tapasztalták munkatársaink a bejelentésben foglalt szabálysértést, mely kapcsán helyszíni bírság kiszabására került sor. A parkolást gátló oszlopok hiányát az intézkedő közterület-felügyelők a szükséges intézkedések megtétele érdekében jelezték a 0-24 órában elérhető Fővárosi Ügyeleti és Irányító Központnak.

Fenti ügyben részben illetékességem és hatásköröm hiányát állapítottam meg tekintettel arra, hogy a *fővárosi helyi közutak kezelésének és üzemeltetésének szakmai szabályairól, továbbá az útépitések, a közterületet érintő közmű-, vasút- és egyéb építések és az útburkolatbontások szabályozásáról szóló 34/2008. (VII. 15.) Főv. Kgy. rendelet* a Budapest Közút Zrt. hatáskörébe utalja a helyi közutak kezelésével kapcsolatos feladatok ellátását, ezért a megkeresését a Budapest Közút Zrt-hez (e-mail: budapestkozut@budapestkozut.hu) további intézkedésre áttettem.

A bejelentést a Panasz tv. 3. § (1) bekezdése alapján vizsgáltuk ki, miszerint ha a panasz, vagy a közérdekű bejelentés alaposnak bizonyul, gondoskodni kell a jogszerű vagy a közérdeknek megfelelő állapot helyreállításáról, illetve az egyébként szükséges intézkedések megtételéről, a feltárt hibák okainak megszüntetéséről, az okozott sérelem orvoslásáról és indokolt esetben a felelősségre vonás kezdeményezéséről.

Kérem fenti tájékoztatásom szíves tudomásulvételét.

Budapest, 2018. május 9.

Tisztelettel:



OSZTÁLYVEZETŐ
HATÓSÁGI OSZTÁLY

1054 Budapest, Akadémia utca 1. • Telefon: 1/301-7671 • Fax: 1/269-2166
www.fori.hu • E-mail: fori@fori.hu